/— Handrid @ 42

~
N
N

N\ siebinil st

/ -Flatstdl 40x6

NN
NN

NN

NN

NN
- ——— — ——

/3

7 Klasdning 20 mm

iy paipulos - tysintpslpnipstpnipntpntg

Il

\ J I

I ~—Stalvinkill 50x50x5 . 7, N

f 2, | |

~ b’/ Il

| —Plata 120x100x8 N v | |

__I —————————————— -I ======.=============:_r ______________ ‘I_’
I Fi‘f XK X Wi
I el _____=& e\ __ . _____ &=

oG plétur

Boltar 4 stk. M10

\— Stalvinkill 50x50x5

Svalir, Asynd, 1:20

\__ Stalvinkill 160x80x10

/Handrié @ 42

Ftatstal| 100x12

\%Jtrboltar M16 L=120
(-} | 8
ol
g \\[ Flatstal 50x6 - T
. \ o
]
Bolti M16
T Rafs. arf
£l -
= o e =] ==

hl}{ll}(ﬂ}{lw | =" =5

=1

3500 —KlgaBning 20 mm Vicrog plétur
—Rafs. a=5 /—Stélvinkill 50x50x5
T ¥ r 1
] Y
- [ \_ M
Stalvinkill 160x80x10— L
S Stk 160:801D|  staivingl 160xB0x10-1
i M16-1 R
Bolti M16 J—
Z-préfill 50x100x50x4 A
Upphengja ™\ clc 400 '
flatstal 50x6 |— Upphengja
2 (| fatstal 50x6
S
Mrboltar 4 stk. M16 L=120—| Marbottar 4 stk. M16 L=121
i/
) . { , T
) ak=iiem lA L]
T = . —-Mrboltar el
' M12 L=120 4/d =

v[nkill 120x80x

P
B

10

4 ¢

Svalir, Grunnmynd, 1:20

a0 Marbolta
. . 4‘1‘ v

moa

W12
F M12 L=120

\ \é
\Z-préﬁll 50x100x50x4

Snid

>‘2‘<’

~ Sampykkt pann
== 31 JAN 201

Byggingarfulitrainn { i—iafnarﬁg/i‘
f.h. Sigurdur Steinar Jonssdn

e

Stalvinkilt 160x80x10

clc 400

1:20

1-01

Skyringar

Notaalag & svalir = 4,0 kN/m?

Allt stal i burdarvirki skal vera Fe 360 samkv. IST- DS 412 nema annad sé tekid
fram a teikningum.

Allt stél utanhis skal heitgalvanhida.

Boltagaedi 8.8

Refsuduvinna skal unnin af monnum med tilskilin réttind.

Otgdfa

Breyting

Dagsetning

Hannad

Sveinbjérn Hinriksson
Byggingataeknifraedingur

Kt. 160851-2529

Brekkugdtu 8 HafmarfirGi
Simi: 555-4008, 861-8831
Netfang: svennih@internet.is

Stadur

Fjardargata 11 Hafnarfirdi

Skyring
Svalir 4. heed

Hannad / Teiknad

Kvardi Teikn.nr.

1.20

Verkntr.

15-16

Dagsetning

& S SZ

1-01




